

时事新闻

责编:吴涛 审读:陈晓军 照排:刘学萍

□本省新闻

河南今年水库移民迁安超过15万人

新华社郑州4月26日电(记者 王云河)记者从河南省移民办公室获悉,今年将成为河南省水库移民迁安史上的高峰之年,全省要完成搬迁安置和启动新村建设的库区移民多达15.1万人,移民投资将达140多亿元。
据了解,南水北调丹江口库区涉及河南省南阳市淅川县移民16.2万人,规划安置在河南省6个省辖市25个县(市、区),规划建设移民安置点70个,其中,外迁安置点63个,计划建房14441户。
据河南省移民办主任王树山介绍,第一批移民新村的房屋建设将在5月20日前完成。移民新村的基础设施、公益设施等配套建设7月20日前完成。对移民生产用地,及时下拨,保证9月10日前,移交到移民村。9月30日前承包到户,保证移民群众能按时播种,不误农时。



争做改革发展的时代先锋

——迎接“五一”国际劳动节

在“五一”国际劳动节来临之际,全国劳动模范和先进工作者表彰大会今天在北京隆重举行。我们向今年受到表彰的2985名全国劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意!向共和国的劳动者致以节日的问候!
劳动创造世界,奋斗成就伟业。中国工人阶级和劳动群众是发展中国特色社会主义事业的主力军,是推动经济发展和社会全面进步的根本力量。社会主义中国取得的巨大成就,倾注着他们辛勤劳动的汗水,凝结着他们创新创造的智慧。作为亿万劳动者的杰出代表,劳动模范和先进工作者以日复一日的无私奉献和创造性劳动,书写对祖国和人民的挚爱忠诚,诠释劳动光荣、知识崇高、创造伟大的价值追求。历史会永远铭记他们的功绩。

这次表彰的全国劳动模范和先进工作者中,有长期奋战在生产一线的产业工人,有岗位成才的技术工人,有勇攀高峰的科技人员,有自强不息的下岗再就业人员,有带领职工再创辉煌的国有企业管理者,也有敢闯新路的自主创业者;有推动科学发展的先进个人,也有在抗击重特大自然灾害、应对国际金融危机冲击等重大事件中贡献卓越的杰出代表。他们把人生追求融入伟大事业,在平凡的工作岗位上创造了不平凡的业绩。在他们身上,跃动着改革发展的时代脉搏,展现了当代中国工人阶级和千千万万劳动者崭新的精神风貌。

社会发展和科技进步使劳动本身发生深刻变化,人们的劳动观念不断更新,劳动方式不断改变,劳动内容不断丰富,劳动价值不断

升华。无论劳动形态怎样变化,爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的伟大劳模精神不会变;无论时代如何变迁,我们党全心全意依靠工人阶级的根本方针不会变,社会主义国家广大劳动者的主人翁地位不会变。

今年是继续应对国际金融危机、保持经济平稳较快发展、加快转变经济发展方式的关键一年。学习弘扬劳动模范和先进工作者的伟大精神,以他们的崇高思想、先进事迹、优秀品质为楷模,引导职工群众崇尚劳模、学赶先进、争创一流,保持工人阶级昂扬向上、奋发进取的精神状态,是促进经济社会又好又快发展的重要动力。进一步营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好风尚,全方位提升劳动者素

质,努力造就知识型、技术型、创新型职工队伍,是推动科学发展、加快经济发展方式转变的根本保障。

尊重和保护一切有益于人民和社会的劳动,促进实现劳动者充分就业和让广大劳动者更多共享经济社会发展成果,最大限度激发劳动者创新能力和活力,让一切劳动、知识、技术、管理和资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,在全社会推动形成工人伟大、劳动光荣的浓厚氛围,中国工人阶级和劳动群众一定能在改革发展的伟大历史征途上大有作为,谱写无愧于时代的新篇章。

劳动是社会围绕转动的“太阳”,一切收获都来自于劳动。劳动是如此艰苦平凡,又是如此崇高伟大。让我们大力弘扬劳模精神和工人阶级信念坚定、立场鲜明,艰苦奋斗、勇于奉献、胸怀大局、纪律严明,开拓创新、自强不息的伟大品格,以国家主人翁的姿态积极投身改革创新的伟大实践,争做解放思想、锐意改革创新的时代先锋,争做推动科学发展、促进社会和谐的时代先锋。

(新华社北京4月26日电)

河南首家危险废物集中处理中心年内建成

新华社郑州4月25日电(记者 桂娟)记者从河南省环保厅获悉,今年年底,河南省第一家危险废物集中处理中心将在新郑市建成。
该项目是河南省2007年重点项目之一,总投资约2.2亿元,共征地235.3亩,其中工程占地217.8亩。项目建成后,化工废物、冶金废弃物、过期药品等几百种国家颁布的危险废物品种都将在这里集中处理。
河南省环保厅规划财务处处长王全力表示,危险废物集中处理中心建成后,将防止危险废物造成二次污染,实现危险废物“减量化、无害化、资源化”。
据了解,因为河南省化工厂较多、人口也较多,一个处理中心还无法满足全省需求,河南省目前正在积极申请在郑州市建设第二个危险废物集中处理中心。



延边农民喜领“诚信”拖拉机

4月25日,获得奖励的农民开着拖拉机回家。当日,延边农村合作银行举行奖励诚实守信农业贷款户活动,给130户诚实守信的农民每人奖励一台四轮拖拉机,总价值达150万元。延边农村合作银行已经连续3年举行奖励活动,共奖励诚信农民360台四轮拖拉机,奖励的主要目的就是倡导诚实守信,改善农村金融环境,促进农村经济发展。 新华社记者 齐海山 摄

周口警方缴获300多万份假发票

新华社郑州4月24日电(记者 李丽静)今年以来,河南省周口市公安局把破大案、端窝点放在打击假发票行动的突出位置,截至4月20日,全市共破获制售假发票案件9起,端掉制售、储存假发票窝点10个,抓获犯罪嫌疑人20人,缴获制造假发票机器设备61台,缴获假发票333万份,抓获公安部督捕逃犯3人。
今年,周口市公安局与税务部门精诚合作,重拳出击,连破要案,有效遏制了制售假发票犯罪的蔓延态势。
3月18日,新疆警方向周口警方通报了两起制售假发票犯罪重大线索。接报后,周口市公安局迅速开展线索核查工作。经过一个多月耐心细致工作,4月20日上午,专案组民警果断出击,一举端掉了邙某在西华县红花镇某行政村租赁民房处的制假

“现在的农民什么赚钱种什么”

□新华社记者 杨洪涛

“巧克力味的草莓20元一斤,牛奶味的草莓15元一斤,都是刚摘的,师傅您要哪一种?”操着一口浙江口音的冯连凤热情地招呼着围在她的草莓摊前的顾客。

来自浙江台州的冯连凤在贵州省铜仁市做了五六年的家纺生意后,去年在朋友的介绍下,在铜仁市河西办事处茅溪村流转了12亩土地,投资10多万元建大棚种植草莓。她的草莓现在供不应求,铜仁、石阡等地的精品水果超市每天都来订货。“我的草

莓已经开始上市,再过一个多月,其他的瓜果也能陆续“换钱”了。
据介绍,目前仅铜仁市坝黄镇就种植草莓200余亩,西瓜1200余亩、蔬菜500余亩、花卉100余亩,初步形成了“瓜果花菜”的格局,打破了传统的种植结构,提高了农民的收入。
铜仁市坝黄镇镇长宋禹说,近几年来,很多外地的投资商到坝黄镇来投资建立各种基地,不但带来了资金,促进了商品流通领域的发展,更给农民带来了技术,改变了农民陈旧观念。“现在的农民什么赚钱种什么”。(新华社贵阳4月26日电)

豫花园大酒店扎扎实实做准备 干干净净迎茶节

在“五一”国际劳动节和信阳第十八届国际茶文化节即将来临之际,豫花园大酒店组织员工整理店容店貌,开展礼仪礼节服务知识和服务技能培训,进行环境卫生清扫、用(餐)具消毒、设备设施更新。以崭新的面貌,安全舒适的环境和高质量的服务迎接国内外宾朋。
进入4月份以来,豫花园大酒店就把迎茶节的接待工作提上议事日程,先后召开了管委会、行政管理人员和员工大会,具体

近日,市卫生局相关人员来到豫花园大酒店,检查了客房、餐饮、后厨、茶苑、游泳池、足疗、大厅等营业场所,特别是食品卫生,产品保质期,经营环境,以及所使用的产品。对部分设施老化、陈旧问题,年久问题,提出整改意见和合理化建议。
豫花园大酒店将根据卫生部门的要求,积极整改,突出重点,确保茶节、“五一”期间接待工作的顺利进行。(全泽民)

茶几——不可或缺的客厅元素

客厅是最能体现主人情趣、品味的地方,而茶几就是其中不可或缺的元素。因为在客厅,无论是谁都要围着茶几“转”。
时尚元素+人性化设计
茶几除了要具有美观装饰的功能,还要起到承载茶具、小食品的功用。若居室较小,则可以考虑购买具有收展功能的茶几。
时尚元素+人性化设计

与整体的居室环境相契合。茶几的选择更能体现出使用者的年龄、职业甚至情趣、性格因素。
色彩活跃,风格简约,设计独到的茶几,无论配以怎样的现代沙发,都将带给人们一种超现代的感觉,点缀在时尚的居室里,前卫而不乏雅致,更赋有个性色彩,兼具审美和收藏价值。(曲美)

《茶香倾城 辉煌信阳》文艺晚会28日激情上演

中央电视台为信阳倾情打造的“茶香倾城 辉煌信阳”大型文艺晚会,定于4月28日20时在信阳市体育中心隆重举行,届时,CCTV-3将进行实况转播。
《茶香倾城 辉煌信阳》大型文艺专题晚会的演员阵容可谓群星荟萃。届时,影视歌三栖巨星倾情加盟,主要演员阵容有:蔡依林、李宇春、水木年华、林俊杰、陈慧琳、阿

杜、南美拉丁乐队、陈红、甘萍、王珉及多位著名表演艺术家(演员阵容以现场出场为准)。演员当天演出的节目不仅有他们的成名作品,同时,还有国家一流文艺创作团队为他们“量身定做”的与信阳茶、信阳风土人情相关的新节目。
该台晚会的规模、演员阵容、舞美、灯光、音响等方面将达国内一流水平。(伍敏)

宝丰酒清香系列 纯粮酿造 品味清香

白酒是我国世代相传的酒精饮料,中国白酒以谷物及薯类等富含淀粉的作物为原料,经过发酵蒸馏而成。千百年来,人们不断通过跟踪研究和总结,对传统酿造工艺进行改进。
由于酿酒原料多种多样,酿造方法各有特色,酿造工艺复杂多样,酒的香气特征和酒品风格也各有千秋。宝丰酒传承千年传统酿造工艺,在选料过程中严格把关,入料前精心筛选优质高粱、小麦、大麦、豌豆等原料,通过堆积发酵,使浸入原料中的有益菌群得到繁殖和代谢,发酵中更有利于香味物质的产生,更有利于醇甜物质的生成,产生的酒体成分更丰满,酒香更醇厚,酒味更醇美。
宝丰酒属清香型白酒,酿造过程中,采用传统的“清蒸二次清”工艺,地缸、低温发酵,严格贯穿“清”、“净”,是最安全的白酒。(杜艳)

五部门发布《企业内部控制配套指引》

新华社北京4月26日电(记者 罗沙 韩洁)财政部、证监会、审计署、银监会、保监会26日联合发布了《企业内部控制配套指引》,连同此前发布的《企业内部控制基本规范》,标志着适应我国企业实际情况,融合国际先进经验的中国企业内部控制规范体系基本建成。
财政部副部长王军表示,《企业内部控制配套指引》的发布,标志着以防范风险和内部控制舞弊为有效性的财务报告内部控制的有效性进行自我评价,披露年度自我评价报告,同时聘请具有证券期货业务资格的会计师事务所对其财务报告内部控制的有效性进行审计,出具审计报告。注册会计师发现在内部控制审计过程中注意到的企业非财务报告内部控制重大缺陷,应当提示投资者、债权人和其他利益相关者关注。
王军指出,财政部将会同国务院有关部门扎扎实实抓好企业内部控制规范体系的贯彻实施工作。着力开展各种行之有效的内控宣传,着力实施全方位、全覆盖的内控规范培训,着力做好企业内控规范体系实施前的各项准备工作,着力推进企业内部控制规范国际交流与合作。

河北大办“技能大赛”破解“技工荒”

新华社石家庄4月26日电(记者 张涛 霍小龙)为推动年轻人学技术、提高技能,河北省今年将加大技能竞赛举办力度和密度,预计将吸引近百万的企业技术骨干和院校师生参赛。
“用工难”不是用工总量问题,而是结构问题,是劳动者素质与岗位需求不衔接。“4月26日,河北省人力资源和社会保障厅副厅长张瑞书在新闻发布会上说,所谓“技工荒”现象,准确地说,应该是“高级技工荒”现象。对河北省人力资源市场跟踪调查的有关情况表明,目前,高级工、技师、高级技师需求人数与求职人数的比例均大于1,表现为供不应求。而初级工和无等级工则大多表现为供大于求。
据介绍,针对高技能人才短缺的现状,河北省人力资源和社会保障厅将今年作为“职业技能竞赛年”,通过加大技能竞赛举办力度和密度,加强高技能人才的培养。全年将举办5项省级一类竞赛,8项省级二类竞赛,70多项市级竞赛,涵盖200多个职业和工种,既有钢铁、煤炭、制药等行业主体工种的技能型项目,也有人物形象设计、餐饮等现代服务业项目,还有数控车工、数控铣工和加工中心操作工等高新技术项目。将有近百万的企业技术骨干和院校师生参加竞赛。预计有200余名优胜选手将被授予“河北省技术能手”等荣誉称号,近万人将晋升相应的职业资格。

吉象地板 荣耀河南15周年 惊天破格大行动震撼开幕! 精品仿实木地板 66元/㎡起 (限量) 拒绝一切虚假·不送礼·不抽奖·不买赠 只做出厂价 4月25日·信阳 咨询电话:0376-6183039 (活动详情请进店咨询) 吉象地板对本次大活动具有最终解释权